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OBCHODNA AKADEMIA D. M. JANOTUCADCA

Prijimacia skuska z matematiky do 1. r&nika bilingvalneho Studia

Trojuholnik mé strany dihé 7 cm, 8 cm a 13 cm. jkdizka strany Stvorca, ktory ma
rovnaky obvod ako tento trojuholnik?

Prem# na uvedené jednotky:

5h 33 min.= min
2t46 kg = kg

Motorova ld’ prejde 8 km za 24 minut. Kko km prejde rovnakou rychlésu za
3 hodiny?

Vypaita;:

15+5.(48:6-2.4)=
12.(3+60:5-6.4)=

Uti ¢islo ak vies, Ze jeh% su 15.

. Naciselnej osi znazorni darésla:

3:-0,5:0;1,5;-0,25; 0,75

. Ur¢i hodnotu vyrazu, ak a=3: ba+(-24+5a)=
ak x=-1 x -(1+2x)-5x+5=
. Cislo 85 zvasio a) 10%

b) 250%

. Rozd& 3120 kg na dveasti v pomere5:7



10. Vypcitaj:
8X—(4x+6)+9x-2=

-7a—2a.(8a-3)=

11. Vypcitaj:
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12. Vypcitaj :
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13. Pr&o nie je mozné, aby strany trojuholnika mali tigitky : 5,5 cm, 6,5 cm

al2cm?

14. Uprav:

2
3
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15. Privykopovych pracach pracovalo 12
pracu vykonalo 9 robotnikov ?

robotnikddni. Za kdko dni by tu istu



